

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN: VIDÉKEN:
 Évf. 4 kor. Félévf. 7 K — 1
 Negyedévf. 2 kor. Negyedévf. 8 K 50 f.

Felolós szerkesztő és laptulajdonos:
SZABÓ JOZSEF

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.
 Telefonszám 32.
 Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

Kavalla.

Szentes, aug. 9.

San Giovanni di Medua és Szkutari után most meg kell tanulnunk Kavallát is. Ez az égei tengeri kis kikötő várja a nagyhatalmak döntését, hogy görög maradjon-e, vagy bojjárrá alakuljon át? A bukaresi békét revideálni fogják a hatalmak s a revízióknak főanyaga ez a kikötő. Erdemes-e?

Objektíve, a mai nap érdeke szempontjából ítélve: nem. A mai nap azt kívánna, hogyha Bukarestben aláírták a békét, hát jelentse ez a háború megszűnését. Nemcsak azok, akik véreztek, hanem maguk is, akik fizikailag távol vagyunk a harc-tértől, valóságos megváltásnak vehetjük, ha a megkötött béce a véglegességét jelentené. Akárhogyan járt Bulgária: mindenestre jobban járt, mintha győztes, kimerült erejével még most is szembenállna a szövetségesek gyilkos könyörtelenségével. A béke nem foszthatja meg annyitól, amennyit a további háború elszedne tőle.

A szövetségesek óhaja is értetlen az, hogy az értékes habérok most már megpihenjenek, s ne háborítsa őket a tudat, hogy a háború folytatásával még több zsákmányhoz juthatnának. Nem hisszük, hogy gondolnának rá, de a további zsákmányolás igen könnyen odajutathatná őket, ahová Bulgária került. Ahogy fölaltak ennek az eredményeit, mivel tulajdosonul hiszi akar, azonképpen görög és szerb is abba a helyzetbe kerülhetne, hogy fölaltják egymást. Nekünk meg egyene momentán életszükséglet, hogy a Balkán leszereljen s ismét megnyíljék kereskedelmünknek és iparunknak.

A köd pusztítása

Nem lesz szőlőtermés.

Szentes, aug. 9.

Folyó hó 5-ikén, kedden virádróra nyári időben szoktalan, sűrű gomolgó köd ereszkedett le. Ezek a nyári ködök vaóságos Isten csapást jelentenek a szőlőtermelőknél. A köd rombolása a közbejött két esős nap alatt nem volt észlelhető, de már tegnap, két derült nap elmúltával, a fürtökkel dusan megrakodott szőlővonyigék csak a pusztulás szomorú képét mutatják.

A levelek össze vannak zsongorodva s úgy néznek ki, mintha lángnyelvek perzseltek volna le, a fürtökön pedig a szőlőszemek megfeketedtek. Alig ér hozzá az ember, máris kezd le hulna.

E fácsorodik az ember szíve a természet eme pusztításának láttára. Védekezni nem lehet ellene; orvossága pedig nincs. Leszögezhetjük a végeredményt: az idei szőlőtermés — tönkre ment.

Mi Szentesiek kevésbé érezzük meg a köd pusztításait, mert hiszen szőlőgazdasággal kis mértékben foglalkozunk. A tiszai szigeteken lévő néhány nagyobb szőlő gazdaságot pedig már hónapok óta borítja a Tisza öles magasságu vize. Elpusztultak azok a köd nélkül is, De a szomszédos Csongrád, Kürt, Tiszassas, Tiszánagyrev és Alpár községek lakói mellett hullajthatnak keserves könnyek, mert egy kis bevétel csak a bortermésből remélhettek, hiszen egyik fő jövedelmüket, a gyümölcs termést tönkre tette a tavaszi fagy.

A meddő szüret tehát a bor árának emelkedését jelezte, pedig a bor most is nagyon drága.

Csongrádon például a jó bortermés kiáltása reményében még pár héttel ezelőtt is — kínálva kínálták a tavalyi hitvány minőségű borokat, de ma már, a meddő szüret hatása alatt azt mondja a csongrádi és tiszazugi szőlőgazda: „kinövő meg ez a bor magát elsőrendűnek.” A bor ára tehát emelkedik a homok területeken. De mástól az országban is ilyen vésztalan viszonyok vannak. Arvizok, sok esőzés, jégverés nem megizel-delle, hanem tizedrészt hagyta meg a remélt bortermésnek ennél fogva nemhogy kitudnánk elégiteni a kül-

földi export szükségletét, hanem a helyi fogyasztást sem tudjuk — drága pénzért sem — fedezni. Ennél fogva drága pénzért árusítva, forgalomba jönnek a hamis borok, a közegészségügy végtelen kárára.

Hiba van borhamisítás elleni törvényünk, az általános borhiányt a telketlen üzérkedés ki fogja használni. Hiba mondjuk, hogy nem okvetlen életszükség bort inni, mert az embernek csak isznak.

Ily körülmények között tehát általános közegészségügyi érdek képez, hogy az olasz borok előtt a vámsorompók egyidőre megnyitassanak, mivel az ország borszükséglét onnan tudjuk legkönnyebben és legolcsóbban beszerezni az olasz borokra vetett magas tételű vámok eddig sem sok hasznót hajtottak az államkincstárnak. A vámdíjtelek leszállítása folytán beözönlő olasz bor csak a rábetevételeket fogja szaporítani s emiatt a borfogyasztó közönség tisztá bort iszik, ha mindjárt olasz bort is. A jelen viszonyok között a magyar bor nem szorul védelemre, mert — nincs.

A főpolgármester állapota.

Budapest, augusztus 9.

A hírek, amelyek Heltai Ferenc dr. főpolgármester állapotáról érkeznek, mind reménytelenebbek és arra vallanak, hogy a katasztrófa esetleg már örök mulva elkövetkezhet.

Este nyolc órakor azt jelntik Ischlből, hogy a főpolgármester állapota rosszabbodik. A táplálék-felvétel csökken, a szívmozgás gyöngye, az erőbeli állapot hanyatlik és a beteg öntudata többször némileg zavart. Morgutti lovas erodes, a király sörnyegőde ma délután újhol megjelent Heltai főpolgármester lakikán, hogy ő felsége nevében érdeklődjék a nagybeteg állapota iránt.

Ejél érkezett ischlől távirat szerint este kilenc órakor Heltai állapotról a következő orvosi jelentést adták ki: A beteg erőállapota állandóan gyöngül. A komatózis állapot egyre emelkedik. Mayer Miksa dr. primarius, Ladányi dr.

Ma délután a Magyar Távirati Iroda telefonálja nekünk a következőket: Heltai dr. főpolgármester az éjjelt nyugodtabban töltötte. Táplálkozása minimális. A betegség processusa folyton halad és csak órák kérdése a katasztrófa bekövetkezése.

Egy újságíró halálához.

Budapest, aug. 9.

A magyar újságírásnak gyásza van. Seifer László hírlapíró, az Alkotmány belső munkatársa, tegnap összeesett az Üllői-úton s mire a Szent István-kórházba szállították, utközben meghalt. A rendkívül ideges, ötvenöt éves, derék újságíró, mint az orvosok megállapították, a szíve ölte meg.

Seifer valódi mintaképe volt a pedáns, kötelességtudó szerkesztőknél s egész újságírónemzedék előtt föl a keze alatt. Figyelmét semmi sem kerülte ki, s emlékté tőmerdek jöztü apróság érzí meg, Botránnyosan rossz kéírásra volt s a szedők valóságos konziliumot tartottak, valahányszor egy-egy rólat ki kellett sürgösen szedni. Írása maradt fönn az a szálloige, hogyha rossz írása miatt panaszkodtak, dühösen folytant föl: — Én megtanultam írni, a szedő urak tanuljanak meg olvasni!

Azt is róla beszélük, hogy egy alkalommal, mikor a betűszedők sehoj sem tudtak akombákomjával boldogulni, valamelyik ötletes nyomdász a szedőgyereket átszalasztotta a közeli parkba, mint ahol mindent eltudnak olvasni s a gyerek — egy üveg orvossággal tért vissza.

Felhívás!

Budapest, augusztus 9.

A kegyetlenül, lassan kivégzett Lengyelország éppen egy felszabadulást előbb mutatta meg a világnak, hogy a sirba tetszhalottként nyugszik csak s a test nem indult feloszlanak meg, mint a hogyan az orosz hűhár hitle, hanem élet erő lappang benne amelyik megzörgetni képes kriptája ajtaját s kardot tud adni a kézbe.

1863 az utolsó lengyel szabadságharc éve. A szervezetenlenség, a tul-

Értesitem a n. é. közönséget, hogy **naponta kétszer friss sütemény** valamint kitűnőnek elismert házi-kenyér

a fehér kenyér kilója 28 fillér, a barna kenyér kilója 24 fillér. Elsőrendű Hm.-Vásárhelyi mőmalmi lisztek, saját őrletéső korpa és darák, őrletemben mindenkor kaphatók.

Friss fejtéső köleskása kilogramonként 28 fillér.

Tisztelettel: Schwarcz Mor, sőtőmester.

nyomó erő s a parasztság ravasz félrovetése sikertelenné tette a hazafiak hősiességét, önfeláldozását. Hiába szólalt fel érdekében Anglia, Franciaország, Ausztria, a diplomáciai beavatkozást mereven utasította vissza az Oroszbirodalom, s leverettek rosszabb sorba kerültek, mint voltak odáig.

Am a lengyelek nagy ünnepségek között ülik meg mégis a felkelés felszabados évfordulóját. Nekik nem szabad a jelenetben élni — hát a mult emlékeibe járnak vissza. Öröm pirja ég arcukon, mult győzelmeire gondolva, s könnyeikkel öntözik az elvesztett csaták sebeit, az elesett hősök sírjait, azokból várva a szabadság virágának fakadását.

Minket, magyarokat, testvéri szeretettel hívnak, hogy vegyünk részt nemzeti ünnepükön. S nekünk eleget kell tenni a felhívásnak, hogy együtt örüljünk velük, hogy könnyeink öszszefolyjanak az övéikkel. Szadokokon keresztül együtt vettük ki részünket jóban, rosszban, s ma sincs a világon két annyira egymásra utalt nemzet, mint a magyar és a lengyel.

Lembergben várnak bennünket, fogadtatásunk olyan lesz, amelyet a világ legjelkésebb nemzete tud adni, egyetlen igaz barátjának . . .

A Magyar-Lengyel Egyesület felszólít mindenkit, akinek szívében becsülés, szeretet van a nemes lengyel nemzet iránt, hogy vegyen részt abban az utban, amelyet f. évi szeptember hatodikán szombaton lengyel földre teszünk, hogy ez a testvéries látogatás mennél impozánsabb legyen, s külső mértékben is kifejezője a lengyelek iránt való rokonszervünknek.

Jelentkezések és esetleges kérdések Miklósi Ferdinánd Leo egyesületi titkárnakhoz (Budapest, X. Szabóky-utca 44.) intézendők.

Kenyérár leszállítás!

Ertesüljék a közönséget, hogy az olcsóbb buzáraik folytán félbarna kenyérünk árat

24

fillérre szállítottuk le.

A kenyérgyári kenyér tehát mátl kezdve úgy gyárunkban és piactér. (Haris-ház) főútelünkben, valamint

a kenyérgyári viszonteladó kereskedőknél

24

fillérről árusítottak különként, a fehérkenyér ára 28 fillér.

Legfinomabb tejes és vajas sütemények:

kifli,

perec,

zemlye.

valamint mindennemű különlegességek, mint luxus sütemények, ünnepi és alkalmi kalácsok, tejes kenyér, pastrana, dessert, zsürcvni stb.

tiszta tejfel, vajjal

a leggodosabb tisztasággal készülnék a kenyérgyárban.

Kaphatók a gyárban és a viszonteladóknál. Tisztelettel:

Első Szentesi Kenyérgyár
Részvénytársaság.

Egy 45 év körüli család ember tanácsnak ajánljuk. Cim a kiadóba

Csikódíjazás.

Szentes augusztus 7.

A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület a nagyméltóságú m. kir. földművelésügyi miniszter ur, méltóságos gróf Károlyi Imre és Szentes r. város anyagi támogatásával 1913. évi augusztus hó 24-én Csongrádon, 1913. évi augusztus hó 31-én Szentesen, 1913. évi szeptember hó 7-én Szegváron csikódíjazást rendez.

Díjak a következők: Csongrádon augusztus 24-én tartandó díjazásnál: 1. Anyakáncával elővezetett szopos csikóknál: 1-ső díj 100 korona, 2-ik díj 60 kor., 3-ik díj 40 kor., 4-ik díj 30 korona. 2. Hároméves kancacsikóknál: 1-ső díj 160 kor., 2-ik díj 120 kor., 3-ik díj 100 korona.

Szentesen augusztus 31-én tartandó díjazásnál: 1. Anyakáncával elővezetett szopos csikóknál 1-ső állami díj 100 kor., 2-ik állami díj 60 kor., 3-ik állami díj 40 kor., 4-ik állami díj 30 korona. 2. Anyakáncával elővezetett szopos csikóknál Szentes város 1-ső díja 190 korona, 2-ik díja 60 kor., 3-ik díja 40 korona, 3. Hároméves kancacsikóknál 1-ső állami díj 160 kor., 2-ik állami díj 120 kor., 3-ik állami díj 100 korona. 4. Kétéves ménscsikóknál 1-ső gróf Károlyi-díj 100 kor., 2-ik gróf Károlyi-díj 60 kor., 3-ik gróf Károlyi-díj 40 korona.

Szegváron szeptember 7-én tartandó díjazásnál: 1. Anyakáncával elővezetett szopos csikóknál 1-ső áll. díj 80 kor., 2-ik áll. díj 60 kor., 3-ik állami díj 40 korona.

A díjazás feltételei: Díjazásra elővezethető minden csongrádvármegyei lakos sajátnevelésű hároméves kancacsikója, két éves ménscsikója és éven aluli csikója az anyakáncával. A Szentes város által kitűzött díjak csak szentesi 50 kat. holdon aluli földbirtokkal bíró birtenyésztők nyerhetik el. Elővezető köteles hatóságilag, vagy az egyesület elnöksége által ismert két tisztaul igazolni, hogy az elővezetett csikó saját nevelése, valamint fedeztetési jeggyel igazolandó, hogy az állami, vagy hatóságilag engedélyezett mentől származik. Jézások a díjazásra bejelenthetők a díjazás napján reggel 8 óráig Csongrádon a Közigazgatási hivatalnál, Szentesen a gazdasági egyesület titkári hivatalánál és Szegváron a községi előfőnökségnél.



Csak 40 fillér

egy zóna paprikás és 1 pohár

udvari sőr mindennap a delelő csárdában. Számos látogatást kér: Kirják Árpád, vendégfős. 853

UJDONSÁGOK.

Szentes, aug. 9.

— **Istenifisztelet** tartatik a helybeli görög templomban augusztus hó 10 én d. e. 10 órakor.

— **Zárózámadás.** A Körös—Tisza—marosi ármentesítő és belvízszabályozó társulat most küldte meg a közgyűlési tagoknak az 1912. évi zárózámadásokról szerkesztett kivonatot. Előszóba nem tartalmaz a számadatok halma, de a társulat szolid vezetését mi sem igazolja jobban mint azon körülmény, hogy a bevételnél elért többletek s a kiadásoknál elért megtakarítások 59944 kor. 22 fillére ragnak s ezen megtakarítás terhére olyan kiadások fedeztettek, melyek hiányában az árterít kirovást kellett volna emelni, vagy a tartalékalaphoz nyulni.

— **Danics László** szentesi állami tanító a kolozsvári iparos tanoconkiskolai tanfolyamot, dicseréti eredményt végezte el s vég bizonyítványát a városi tanácshoz bemutatta.

— **Alapszabályok beterveztése.** A mindszenti iparos és kereskedő ifjak egylete szabályszerűen megalkulván, megszerkesztette alapszabályait. Az egyesület elnöksége tegnap terjesztette be három példányban az alapszabályokat az alispánhoz a helygimnáziumhoz leendő felterjesztés és bemutatási záradékkal leendő ellátás végett.

— **A szentesi iparos ifjak önképző köre** által rendezendő ünnepélyre, melyet augusztus 20-án Szent István királyi napján tartanak meg, nagyban fognak az előkészületek. Különösen a tüzijáték ígérkezik rendkívül impozánsnak, melyre körül 20 filléres belépőjegyek adatnak ki.

— **A Sz. Ö. T. E. parancsnoksága** felhívja az összes működő tagokat, hogy vasárnap délután 2 órára fontos megbeszélés tárgyában okvetlen je lenjenek meg a városháza udvarán

— **Uj rendelet a sertésvész ellen.** A sertésvész (sertéskulca) ellen kövontendő védekezés tárgyában terjedelmes rendeletet adott ki a földművelésügyi miniszter s felhívta a törvényhatóságokat, a városokat és községeket, hogy ezen rendeletet a legszelésebb körben tegyék közzé. Az övintézkedéseknél azonban, melyek alig tartalmaznak valami újat, a sertésforgalom könnyebb lebonyolítására való intézkedések dominorolnak ki.

Az új rendeletben a sertésvész elleni védekezés körül szerzett tapasztalatok, a gyakorlati élet és az állatorvosi tudomány mostani álláspontja egyaránt figyelembe lett véve s a régi rendelet egyes intézkedései ellen felmerült panaszok is keilően mrligolva lettek s az új rendelet alapján Ausztriával való sertés forgalmunk akadályai és a lehető legkisebb mértőkre redukáltak. Az új rendelet elé, úgy a termelő mint a fogyasztó közönség és a közvetítő kereskedelem is bizalommal tekint, mert megszünteti azon veksaturákat, melyeket a régi rendelet ír elő.

— **Lépor elárutási engedély.** Németh Jenő III. ker. Horváth Gyula utcában levő üzletébe léporárutási-tisztasági engedélyt folyamodott A pénzügyminiszter útján az alispán kiadta a kérvényt a polgármesternek véleményezés végett, hogy van-e szükség új léporárutító helyre s hogy az üzletteliség a tüz és közbiztonsági feltételeknek megfelel-e?

— **Az adó nem csurog csak csep.** Pedig ilyen időjárban, a harmadik fertály alkalmával igyekezett mindenki adóját és egyéb köztartozá-

sait befizetni. Az elmúlt héten állami, községi adóba és ármentesítési díjba napoként csak 6—7000 korona folyt be, pedig más időben a napi befizetés 15—20 ezer korona szokott lenni. Még a közművet pontos adózók sem fizetnek, mert nincs pénzük, az aratási és csepelési munkálatok elkészése folytán pedig nem tudtak a termésmől pénzt csinálni. Fizetni azonban muszáj az adót, mert különben fennakadist szenved az állami és községi háztartás. Még csak azt említjük fel, hogy tekintettel az augusztus 15-iki ünnepnapra még 16-ikán sem kell kamatot fizetni.

— **Az éj árnyai** című szenzációs detektiv dráma és „Próbaházasság“ kerülnek ma a Tudományos Mozgósínházban bemutatásra. Az előadás jegyvel a háznál, este a pénztárnál kaphatók.

— **Figyelmeztetés.** Figyelmezteljük adófizető olvasóinkat, hogy az új adótörvények érteimében az eddigi szokások adóntó cédulák megszüntek, tehát ílyet ne is várjanak, mert augusztus 15-ike után rögtön következik a foglalás és árverés.

— **Anyakönyvi hírek.** Születtek 1913. aug. 2—10-ig: Szépe Eszter, Kollár Lajos, Szabics Gábor, Bakai Anna, Ludányi János, Ronyal Magit, Kalmár Rozália, Komendát Piroksa, Szabó Mihály, Kohányi Mária, Kun János, Babós Veronika, Szijfjárt Szabó Terézia, Barát István, Liszlo Juliánna, Kürti Szabó Erzsébet, Mikecz Ferenc, Biró László, Nyiri Imre, Budai László, Vigh Iona.

Eljegyzés nem történt.

Házasság: Mihály László Áfra Máriával.

Hálozások: Simon Mihály 5 éves, Fehér Lajos 3 éves, Demeter Juliánna 26 éves, Varga Sándor 19 napos, Szabics Lófia 13 napos, Macsai Franciska 35 éves, Fazekas Juliánna 38 éves, Biró László 1 napos, Szilágyi Juliánna 80 éves, Nyiri Imre 9 órá, Rébás Szabó Ferenc 24 napos.

Szentesi Tudományos

MOZGÓ-SZÍNHÁZ

Ma Vasárnap,

délután 6 és este fél 9 órakor
Műsor:

1. Francionei, természeti felvétel.
 2. 3. Próbaházasság, színmű 2 felvonásban.
 4. 5-6. Az éj árnyai, detektiv dráma, 3 részben.
- 7 Nem mind arany, ami fénylik. komikus.

Délutáni helyarak:

Diszpáhóly 8 személyre 5 kor.
Nagypáhóly 5 személyre 3 kor.
Eispáhóly 4 személyre 2-40 kor.
Támlásszék 60 fill., 1-ső hely 40 fill., II. hely 30 fill., III. hely 20 fill., Gyermek állójegy 10 fillér.

Esti helyarak:

Támlásszék 80 fill., I. hely 60 fill., II. hely 40 fill., III. hely 30 fill., Nagypáhóly 4 kor., Eispáhóly 3-20 kor., Diszpáhóly 8 személyre 6 korona. Tíz éven aluli gyermekeknek állóhely 12 f.

Egy vadonat új kerkpár jutános aron eladó I. kerület Tors Kálmán utca 17 szám alatt

Irodalom.

A „Vasárnapi Ujság” augusztus 10-iki száma gazdag változatosságát adja a pompás képeknek. Egy sorozat Blainét mutatja be balatonfüredi nyaralójában, egy másik körmezői-nyá környékének szép tájképeit, egy harmadik a pápai gárdát, melyet most lázadásra tett aktuálissá. Tóth Jenő érdekes cikke és képei a leletindiai skythárokról, aktuális arcképek, stb. Szépirodalmi olvasmányok: Grazia Deledda olasz regénye, Kvassay Ede regénye, Kaffka Margit fordítása: kínai költők, Vértessy Gyula novellája. Egyébb közlömények: a törökök Drinápolyban, a miskolci barlanglakások s a rendes heti rovatok: Irodalom és művészet, sakkiadás, stb. — A Vasárnapi Ujság elcizálására a negyedrétve öt korona, a Világkrónika-kal együtt hat korona. Megrendelhető a Vasárnapi Ujság kiadóhivataltalban (Budapest, IV., Egyetem-utca 4 szám.) Ugyanitt megrendelhető a Képes Népnap, a legelősebb újság a magyar népszámára, félévre két korona 40 fillér.

Szavatoit 18 százalékos

műtrágya

valódi Sack-gyártmányu
tűkörekék
eredeti Kalmár-féle szűrő és szelelő
rosták

kombinált műtrágyaszűrő

vetőgépek

és mindennemű gazdasági gépek
legelőcsőben

KENÉZ és SZABÓ
Gazd.Gépforg.Vállalata
Kossuth-utca 20. sz. a.

Föld- parcellázás.

Dr. Szeder Ferenc Jánosnak a Vekerlapon lévő Rác János-féle ingatlan felparcellázataivan, azokból bármekkora terület jegezhető

Az ingatlanok a kunszentmártoni országot és a szarvasi műút elágazásánál Szentes városától 6 kilométerre fekszenek

Előjegyzéseket elfogad a tulajdonos, vagy dr. Füst Molnár Sándor ügyvéd 120/

A n. é. közönség szives tudomására hozom, hogy egy öt lőerejű

Motoros favágógépet

szereltem be s azt
**jutányos
áron**

bocsátom a közönség rendelkezésére. Tisztelettel: Szücs Lajos
Nyíri-ú. 26. 1078

Egy üzlethelyiség

Mócz Kálmán házána kiadó.

Tóth Juszitina I. kerület Rákóczi-ut 157 számú háza keresmai berendezéssel együtt eladó. 1220

Közgazdaság.

A magyar ágyugyár autógyára.

A magyar gyáripár szempontjából szenzációs érdekességű alapításról értesülünk; e szerint a győri ágyugyár építésével egyidőben automobilygyárat is létesítenek Győrött. A gyár a hadseregnek szükséges teherautókat és egyébb hadászati célra alkalmas gépjárművet fog előállítani. A műszaki berendezést a Skoda gyár fogja ellátni. E végből Skodának érdekeltséget vállalnak a Hazai Automobilygyár Részvénytársaságnál; az erre vonatkozó tárgyalás a H. A. R. T. és a Skoda-gyár között már több hét óta folyik.

Gabonatözsde.

Szentes, aug. 8.

Buza októberre	11 41 „
Rozs októberre	8 90 „
Tengeri augusztusra	8 01 „
Zab októberre	8 23 „

Műtrágya

a szabadkai műtrágyagyárból szuperfoszfát jutányos áron kapható. Saját érdekében kérjen árajánlatot
Csonka Pál-
től, Lakos-utca 82. 1196

752—1913. végreh. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1831. évi LX. t.-c. 102 §. értelmében ezenel közzhírre teszi, hogy a szentesi kir. járásbíróság 1913. évi V. 102 sz. végzése következtében dr. Cukermann Andor ügyvéd által képviselt Nagy József szentesi lakos javára 2000 K jár. erejéig 1913. évi február hó 21-én foganatosított fölégitési végrehajtás útján lefoglalt és 1684 K.-ra becsült következő ingóságok u. m. pult, álványok és egyébb béli árucikkek nyilvános árverésen eladotnak.

Mely árverések a szentesi kir. járásbíróság 1913. évi V. fenti sz. végzése folytán 2000 kor. tökéltetés, ennek 1913. évi február hó 13-ik napjától járó 6 százalékos kamattal, egyharmadszázalék váltóidő és eddig összesen 180 kor. 30 f.-ben bírói ág már megállapított költségek erejéig Mindszenten P. laticini-ter 5 szám alatt leendő megtartására 93 évi augusztus hó 12-ik napjának d. e. 10 óraja határidőül kitűzték és ahhoz a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatalos meg, hogy az érintett ingóságok az 1831. évi LX t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzzítés mellett, a legtöbbet igénylők, szükség esetén becsárny alul is el fognak adni. Amennyiben az elárverzendő ingóságokat mások is le- és felül fog laltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1831. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szentes, 1913. évi augusztus hó 2-ik napján.

Végh Sándor,
kir. bir. végrehajtó.

Sajáttermésű boromat zárt üvegekben literenként 36 krajcárért árusítom. Kiss Sándor I. ker. Tóth József-ú. 51.

Eladó ház. Gönczi Sándorné háza I. Nyíri-utca 12. eladó. 1244

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. I.

MÁSODIK RÉSZ. 286

Önökét s a milliók tulajdonosai lesznek.

— És Lefebvre kártalanítottatik — fejezé be Valentine — és senkinek sem lesz jogában azt mondani, hogy Bird János tolvaj volt.

Rochegude Lionel gróf, mielőtt ezredhez bevonult, szabadságának utolsó napjaiban azzal a gondolattal foglalkozott, hogy kilep a hadseregéből s a magányos életbe vonul vissza. Nagymértékű életunság velt rajta erőt. Tervei, álmai mind, mind elrepültek s csak az emlékeztetés élték. A komorság, közönyösség s az utálat meggyűlöltették vele a lélet, s az öngyűlösságtől csak elvei, hite, nevének becsülete s anyja iránti szeretete tartották vissza. Az életet csak épen annyiba vette, mint a bűnös a reá kimért büntetését. E sajnos lelkiállapot fel-tűnt a gondos anyjának, de tudta, hogy nem áll hatalmában annak rövid idő alatt megváltoztatása; a baj-jok legjobb orvosára, az időre számított tehát egyedül. Rochegude grófnő anyai ékességűségének minden fegyverét felhasználta, hogy a fia a hadiszigelátolatot ne hagyja s Lionel nem tudván ellenállani a könynyeknek, engedett, összetépte elbocsátás iránti kérésvényét s bevonult ezredhez, amely Franciaország keleti részének egy kis városkájában állomásozott.

Társai, kiknek fogalmuk sem volt Lionel élményeiről, alig ismertek reá s váltig csodálkoztak ama változásán, amely előbbi magaviseletével s szokásaival homlokegyenest ellenkezett. Dacára ennek azonban egyetlen kíváncsi kérdést se intéztek hozzá s nem tolokodtak titkába. S megelégedtek azzal is, hogy hébe-korba megjelent a körükben.

Egy délután a kaveházban találjuk az ifjú gróft. Egyszül üt egy kis asztalka mellett, minden élvezet nélkül szívta szívszaját s értelmetlenül hagyta az előtte álló Absinthet. Szemmel egy papírs hírlap sorain futottak végig, körülötte tisztázási csevegtek és játszottak. Egyszerre egy jól ismert néven akadt meg a szemé. E név Valentine neve volt. Ez felkeltette érdekét. A cikket eleitől kezdte olvasni s néhány perc múlva elsápadt, s azt kérdezte magától, alszik avagy ébren van-e? Még egyszer átolvasta az „Egy dráma az életből” című cikket, amely Bird Jánosnak az ál-Précý bárónak bőven lefestette a viselt dolgait, amit mi szűkegtőlennék tartunk itt ismételni.

A hírlap, mire a cikk végére ért, kiécsent Rochegude gróf kezéből s az ajka lázasan susogta: — Óvagy. Rochegude Lionel sűrűs családi ügyek miatt még az nap szabadságot kért ezredétől s még aznap Párisba utazott. Váratlan megjelenése nagyon meglepte az anyát, de öröm sugározván a fiu szeméből, megnyugodott, s hálát adott az égnek, hogy a bus komorságnak ama jeleit, melyek távozásakor annyira elszomorították, nem látja többé. Lionel ismét olyan mint azelőtt. Vidám, élénk, reményteljes s mosolygó.

Kedves anyám — kezdé Lionel — haragszol talán, hogy így megmelegletlek?
(Folyt. köv.)

Legújabb és legszenzációsabb mozgóképek

kerülnek szintre ma / vasárnap az

EDISON

mozgóképek színházban

Fekete Sas.

Minden előadáson a nyári idény alatt 3 nagy sláger kép lesz leadva.

Műsor:

1. Jancsi és ügynöke, komikus.

2. 3. Egy álom megvalósulása, dráma 2 felvonásban.

4. Makoról fizess, komikus.

5. A halottak kultusza, term. felv.

6. Vigyázz jön a bika, humoros.

7. 8. A folt, monopól dráma

9. 10. A folt, 4 felvonásban.

Előadások kezdődnek pontosan d. u. 5, este 8 és fél 9 órakor

Helyárak: Páholszék 80 f., I. hely 60. f., II. hely 40 f., III. hely 20 f.

Eladó ház.

Dinnyes Gáborné-féle Vajnai L. örökösök Br. Harucker-ú. 45 sz. házuk 815 nysz-öl te-lekkel örökön eladó. Alku köthető I. Rákóczi-ter 37 sz. alatt Soós Antallal. 1245.

Kiadó egy mindenre alkalmas üzlethelyiség raktárral és berendezéssel. Schwartz Vilmos kereskedő házában a Kispiac-téren.



Hem ruha teszi az embort, járhat bármily rongyosan, mert főcsofog a

Bersonsátok
Díszes járhat attól kapok.

Bersonsátok Budapest

Sirolin
"Roche"
arvasleg elfőné a legzáróvok mindennemű megbetegedés ellen.

tüdőbetegek,
gégehurut, számarhurut, gyermekek görvélköria ellen.

NESTLÉFELE
régbevált GYERMEKLISZT
a legjobb és legelőcsőbb.
Dobozta K 1.80 minden örökösztársaságban és drogériákban
PRÓBÁDOZTAT INGYEN KÜLD:
HENRI NESTLÉ, WIEN, I. Biberstrasse 12.

Eladó ház.

Tarr Jánosné 1. ker.
Rákóczi-tér 1. számú
Baráth-féle háza

örökáron

eladó, értekezhetni a tulajdonossal ugyanott.

Gutori Földes Kelemen orvosi gyógyszerész által készített

MARGIT-crème

legjobb arckenőcs, 2-3 nap alatt ifjítja és szépíti az arcot.

Margit-Crème egyedüli szer szeplő, májfoltok, pattanások, bőrtka (Mitesser), ráncok, kiütések ellen.

Margit-Crème páradán szer bőrpattanások, wimmarlik, arc- és kézvörösödés, nap-sütés ellen.

Margit-Crème bámulatos hatása abban rejlik, hogy bőre kenve, ez rögtön felviszi és ez okozza azon csodás átalakulást, hogy egy szeplővel, vagy májfoltokkal fedett arc 2-3 nap alatt fehérré lesz

Margit-Crème teljesen ártalmatlan, nem zsíros, az arc nem lesz lényes, azért nappal is használható.

Földes-féle Margit-Crème ára; nagytégely 2 K. kistégely 1 K, Margit-páder fehér v. crème színbén 120 K, Margit-szappan darabja 70 fillér. — Csakis akkor valódi, ha minden egyes doboz gutori Földes Kelemen gyógyszerész Ajad felirattal és címerrel van ellátva. Utánzatoktól óvakodjunk.

Főraktár Szentesen: Bozóky György, ifj. Várdai Lajos, Nyíri Bertalan, Vecseri Miklós gyógyszerészeknél.

Tanyai gazdák megállóhelye
Magy Albert
Vásárhelyi-ut.

(Liebvert-féle ház) hol mindenféle fűszer és divatruka legolcsóbban beszerezhető.

Uj zsákok kölcsön kaphatók.

Tiszta jónívőségű pálinkák kaphatók.

Egy liter fehér asztali bor 88. fill.

Kukorica, dara és rupa a legolcsóbb napi árban kapható. 1236.

Német nyelvű tanórákat adok és e nyelvbéli is-velezést és fordítást vállallok. Cim Tóth József-utca 54. (Sima-féle ház)



Megbízható, kitűnő szerkezetű

kecskeméti borsajtót

szállít a kecskeméti vasipari termelők szövetkezte, mint az O. K. H. tagja gyárából. — Az

Ipari és H. zsiipari Szövetkezetek Beszerző és Értekezési Központja

Budapest, VIII., József-körút 36. szám. Tessék árjegyzéket kérni!

Szentes város polgármesterétől.
6219—1913. szám.

Felhívás.

A hernyóirtás ellenőrzése alkalomával tapasztaltam, hogy a város határában majdnem minden kertben az almafa vértetűvel van fertőzve, ennekfogyva leihivom a város közönségét, hogy az almafákat a legnagyobb gonddal vizsgálják meg és ha azokon vértetűt találnak, ennek irtását azonnal foganatosítsák (legcélszerűbb a sebzett helyeket erős luggal bekenni.) Az alma tövén lévő fiatal bajtásokat vágják ki.

A vértetű irtás foganatosítását a legszigorúbban fogom ellenőriztetni és a mulasztók költségére az irtást hatóságilag fogom eszközöztetni.

Szentes, 1913 évi július hó 6.

1187 Dr. MATEFFY, polgármester.

5494—1913.

Hirdetmény.

Felhívom azokat a földtulajdonosokat és bérlelőket — kik lucernásokat magnak hagyják, hogy ebből az arankát mihelyest az mutatkozik — azonnal irtásuk a legkisebb mulasztás esetében kötségükre az irtást fogom elrendelni.

Szentes, 1913 július 16.

1215 Dr. Matéffy, polgármester.

Szentes város katonaugyosztályától.
977—k. ü. 1913 szám.

Hirdetmény.

A közlegő nagyobb csapatgyakorlatokra tekintettel felhívom Szentes város közönségét, hogy a nem kifogástalan ivóvízű kutakat könnyen látható feltűnő helyen „nem ivóvíz” felirattal táblával lássa el, vagy zártassa el. Az előfordulható ragályos betegségek a városi tisztítási főorvosnál azonnal bejelentendők.

Szentes, 1913 évi július hó 30.

BUGYI ANTAL, polgármester helyettes.

1226

Aki olcsón jót és szépet akar vásárolni az kizárólag

TURUL

cipőt vesz.

Elegáns kivitel, Szabott árak. Kizárólagos elárúsítás Szentesen:

Pollák Testvérek

úri és női divatruházában.

Föld- és házeladás.

Vekerlaposon 14 hold föld, melynek nagyobb része lucerna és kert, valamint Törzs Kálmán-utca 3 szám alatti ház eladó. Értekezhetni a fenti szám alatt Bokor Lajossal.

Szentes város polgármesterétől.
7161—1913 szám.

Felhívás.

Felhívom a borítal adó és hűs-fogyasztási adókötéles feleket, hogy amennyiben ezen adókat megváltani kívánják, az ez iránt teendő ajánlatra nézve egymás között állapodjanak meg, és a folyó évi augusztus hó 14 napjának délután 3 órájára a városháza tanácstermébe kiűzött egyezkedési tárgyaláson jelenjenek meg, és nevéikben teendő ajánlat, eselleg a megváltási szerződés megkötése céljából akár kir. közjegyző által hitelesített, akár egy pénzügyőr közeg és az által kifogástalannak ismert két tanu előttemezése mellett aláírandó meghatalmazással egy vagy több egyént a tárgyalásra küldjenek el.

Szentes, 1913 évi július hó 31.

1230 Dr. Matéffy Ferencz, polgármester.

Nagyhegyen újonnan ültetett egészes szőlő és

lakás, továbbá egy lakás, két szoba konyha, terrasz és melléképület a Nagypáte uton; és a Rákóczi tér 24. sz. alatt újonnan épült szálloda és vendéglő az összes helyiségekkel és udvartérrel

örökáron eladó. —

Az Andrassy-utca 4 szobás utcai lakás összes helyiségeivel; és a Sarkadi Antal-utca 19 szám alatt újonnan épült 4 szobás utcai lakások ez év október hó 1 től kiadó. Értekezni Andrassy-utca 5. sz. alatt.

Kiadó lakás.

Ugrai Antal vendéglős; házában az emeleten három szobás ur lakás, utcai erkéllyel és fürdőszobával együtt

október 1-sőre

kiadó. Két vaskemence, az egyikbe minden megé, és ételmelegítővel ellátva, a másikba fa és szén ég eladó

Tyukszem,

börkeményedés, szemölcs 78 óra alatt eltűnik a „CANNABIN” használatára ut. Uvegja 1 kor., postadíjja 140 kor. Három üveg bérmentve 3 kor.

Excelsior

hintőpor 48 óra alatt elmulasztja a kéz, láb és hónaljzaddást. 1 doboz 1 kor., postadíjja 140 K 3 doboz bérmentve 3 kor.

Hizalásra legalkalmasabb 40 százalék foszfororsav tartalmú

Takarmánymész

melyel a disznókul nagyon könnyen 300 kiló hiztatási súly érhető el. Alkalmazható azonfelül baromfi, borjúk, juhok, marhák, ökrök és lovaknál 4 és háromnegyed kiló ára, mely hónapokig elég 4 kor. 80 fillér utánvétel bérmentve.

Kapható mindenütt. Ahol nem lenne raktáron, megrendelhető úrváltvétel vagy a pénz előzetes beküldése mellett a készletön!

Dr. Fleich E. „Korona”-gyógy-szertára. Győr 99.

Üzletkiarúsítás!

Tisztelettel adom a nagyérdemű közönség tudomására, hogy

üveg- és porcellán-kereskedésemet

kibérlés miatt f. évi október hó 1-ig

leszállított áراkon

kiarúsítom.

Ezen idő alatt üveg- és porcellán-árukhoz úgy használati, mint dísz-tárgyak, tükrök, képek, kepleretek és lámpákhoz álló dusan felszerelt raktaramat.

Kirakataimban elhelyezett tárgyakon azok leszállított alkalmi árai láthatók, amelyek meggyőzhetik a tisztelt közönséget a nálam eszközöndő vásárlások rendkívüli előnyösségéről és kérem, hogy e ritka alkalmat minél tömegesebb vásárlással sziveskedjenek felhasználni.

Kiváló tisztelettel

Flesch Lipót

üveg- és porcellán-kereskedő
Kossuth-utca (Dr. Reis ház)

Házeladás.

Dr. Füsti Molnár Sándor ügyvédnek 1. ker. Szemere Bertalan-utca 5. szám alatti újonnan épült háza jutányos áron eladó. — Értekezhetni a tulajdonossal Horváth Mihály-utcai lakásán, vagy a Szentesi Takarékpénztárnál 1200



A félszázad óta fennálló
**Ujlaki Téglá-
és Mészégető
Részvény-
társulat**

legkitünőbb minőségű

Asbest palája

minden hasonló anyagot tulszárnyal.

Tűzálló, fagyálló, tetszetős és olcsó.
Anyagot szállítunk, fedést vállalunk.

Kérjen árajánlatot.

Legjobb anyag, legjobb munka.
∴ Legmesszebbmenő jótállás. ∴

Képviseleő Szentes és vidékére:
Krausz Testvérek cég,
gőzfűrészes és gőzmalom Szentes.



hiszen mindenki tudja már, hogy a

MÁGNÁS

CIPŐKRÉM

Minősége kitünő.
puhit, tisztít,
fényesít.

Gyártja: **HERCZEG és GEIGER**
Császs- és kir-udvari szállító, Budapest.
(KAPHATÓ MINDENÜTT.)

Mindenütt

úgy a házban mint az Istállóban a rendszeres fertőtlenítés szükséges. Ezen célra pedig csak az egész világon fényesen kipróbált

Pacolin

Pacocrocin-Pearson
alkalmazható. **Legolcsóbb és legjobb fertőtlenítőszer.** Mindenütt kapható. Szívességek csak **kizárólag**

Pacolin't Pearson  1 kg csakis ilyen ónal cízárt bédog dobozban kért.

Ára 1 korona 50 fillér.

Kérném csakis a Pearson-féle szereket megkérni.
PACOLIN MEDOL CREOLIN
1 kg 1 kor. 50 fillér (évk. ellen) 100 gr 50 fillér, 1 kg 2 kor. 40 fillér
Kimerülő használati utasítások és vélemények, hozadékok évek eredményei, a főlékekben legyen adnak.

Raktár: **Gunszt Lipót utóda**
cégnél Szentes.

Kása Sándor

Vörösmarthy-u. 1 sz. házában van a **Legolcsóbb bevásárlás!**
olcsó építési mész és cementből Soha ki nem fogyó nagy raktár szénát szécska, árpa kukorica korpá, tűzifa köszén, faszén, koksz finom rózsák, umpliból. Villanyerőre beten-dezett daráló malmokban bárkinek vámért és pénzért tetszése szerin-darát készítek. A darának valót ná-lam olcsón beszerezhetik, és azt azonnal meg is örüljük. Ugyanott mindenfajta friss dara kapható, az Órni valóért hazhoz elmegyek, meg-rendeléseket levelezéslapon is lehet tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve házhoz szállít, szénát, árpát, kuko-ricát legmagasabb árban veszek.

Rendeljen
izléses kivitelű
nyomtatványt,
mert olcsón és
gyorsan kapja a
Szentes és Vidéke
könyvnyomdában.
Petőfi-u. 5. sz.

Legfinomabb,
elszakíthatatlan, francia
„Mimi”
férfi gummi-óvszer 1
tucat 2 kor. 50 fillér,
2 tucat 4 kor. 50 fil-
lér, 3 tucat 6 korona.
PéNZ előzetes beküldé-
se mellett. Portó 30 fillér.
Utánvétellel portó 74 fillér.

„Hez”
Budapest, VIII. Loson-
czi-utca 13. Diszkrét
szétküldés. 1010

THIERRY A. gyógyszerész BALZSAMA



Utólréhetően hatású tüdő- és mellbetegségeknél, eny-hiti a katarust, megszűnteti a fájdalmat okozó köhögést. Torokgyulladás, rekedtséget és gégegyakart meg-ziatka, valamint láz, különösen jó hatású gyomoreros és kolika ellen. Gyógyhatásu aranyér és altsíri bántalmaknál, tisztí-tja a veséket, étvágygerjesztő, elősegíti az emésztést. Kitünően bevált fogfájásnál, odvas fogak, szájbajnál, va-lamint az összes száj- és fogbetegségek, bülfogás ellen, megszűnteti a száj vagy gyomortól eredő bűzt. Jó hatású pantiikagilisztánál. Meggyógyít minden sebet, sebhelyt, orbáncot, láztól eredő hólyagot, kelést, szemölcsöt, égési sebeket, megfagyott testrészeket, var és kűtést. Fűlbán-talmak ellen kitünő hatású. Minden háznál különösen in-fluenza, kolera vagy más járványoknál kéznél legyen.

Ijunk : Thierry A. Órangyal-gyóg-y-tárának Pregrada, Rohitsch mellett.

12 kis, vagy 6 dupla, vagy 1 nagy specialüveg 5 korona 60 fillér.
Nagyobb rendeléseknél jelentékeny árengedmény.

THIERRY A. gyógyszerész egyedül valódi GENGIFOLIA kenőcsé.

Megakadályoz s megszűntet vérmérgözést, fájdalmas ope-riciókat leggyakrabban feleslegessé tesz. Használatos gre-kekágyas nőknél fájó emlők, tejmegindítás, rekedés, emlő-keményedés ellen. Orbánc, feltört lábak, sebek, dagadt végtagok, c-onstus, fekélyek, útés, zsúras, lóvás, vagy zúzódas által okozott sebeknél kitünő gyógyhatásu szer. Idegen tes-tek eltávolítására mint üveg, szálla, por, serét, túske stb. kinövések, karunkulus, képzódmények, valam ut rák ellen, fereg, rotkadás korongzúlás, hólyag, **égési sebek**, hosz-szu betegségeknél előforduló felfekvésnél, vérkelesésnél, vullfájásnál, valamint kipálás esetén cocsonsmóknél stb. stb. kitünő hatású.

2 tégely ára K 3-60 a péz előzetes beküldé-
dése esetén vagy utánvét mellett kapható.

Budapesten kapható: Torók József gyógyszerárban s a legtobb' gyógytárban Nagyban kapható Thalmyer és Seitz, Kochmeister utódaí és Radonovits Test-
vérek drogeriákban Budapestben. — A hol nincs lerakat, ott rendeljünk
**THIERRY A. Órangyal-gyógyszerárából PREGRADA (Rohitsch-Sauerbrunn
mellett.) 1952**

Johann Maria Farina Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-szappan. 1082

Kapható drogériákban, gyógyszerterákokban és illatszertárakban.



Ne tessék elfogadni detei és egyedüli valódi, de sokszor utánzótt JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helytelen és utánzótt kölnivizet, kölniviz-poudert és kölniviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselése

Holczer Emil Zoltán, Budapest, VIII. ker., Szigetvári-utca 16. szám egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az **eredeti minőség.**

ETERNIT PALA

az ez időszerint a világ legjobb tetőfedő anyaga. Költségvetéssel, mintával, felvilágosítással szívesen szolgál az Eternit tetőfedő Pala kerületi főelárúsi:

Sugár és Varga

Szentesen, Báró Haruck-ker-u. 9 sz. Csendőrlaktanyával szemben. Óvakodjunk az utánzatoktól! ● Csak az a valódi, amelyen az Eternit szó olvasható.

Eternit

A Hazai Vill. R.-t.

szentesi üzemvezetősége értesíti a n. é. vilamos áramot fogyasztó közönséget, hogy a legkitűnőbb fémszálas égőket 25 gyertyafénytől 50 gyertyafényig 1'55 fill. árban árusítja. Ugy a fogyasztásért, mint az égési idő tartalomért a legmesszebbmenő garanciát vállalja. Telefon vagy levelező-lap utján 1 drb-ot is házhoz küld a

H. V. R.-t.

szentesi igazgatósága.

Fésülőnő.

Van szerencsém a n. é. hölgyközönség becses figyelmébe ajánlani, miszerint a lemondott frizuráktól és mindennemű hajmunkától elvállalok,

Szíves pártfogást kérve vagyok kiváló tisztelettel SCHWARCZ SZERÉN, Nagygörgös-utca 27. 1221

Övz. Rátz Ferencné-

nek Nagytőkén közvetlen az állomás mellett lévő földjé f. év szept. 1-től hasznosbérbe kiadó. Ertekezni lehet III. Kossuth-u. 1. sz. a. 1212

1 két szobás

lakás

irodahelyiség céljaira

Petőfi-utca 5 szám alatt

Fekete Albert ur házában

azonnal kiadó.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

BÉRAUTÓ viteldijszabályzat

Marothy Bálint és Pázmány Géza tulajdonát képező közforgalomban hatóságilag engedélyezett gépjárműre:

- A központtól (városháza) a vasúthoz vagy vissza

a) egy személytől 1 K - f	c) 3 személytől 1 K 50 f
b) két személytől 1 K 20 f	d) több személytől 2 K - f
- A központtól (városháza) a vasúthoz és vissza egynegyedórai várakozással:

a) egy személytől 1 K 80 f	c) 3 személytől 2 K 20 f
b) két személytől 2 K - f	d) több személytől 2 K 50 f
- Lakástól a vasúthoz vagy vissza:

a) egy személytől 1 K 40 f	d) 4 személytől 2 K 60 f
b) két személytől 1 K 80 f	e) 4-nél több személytől 3 K 20 f
c) 3 személytől 2 K 20 f	
- Lakástól a vasúthoz és vissza egynegyed órei várakozással:

a) egy személytől 2 K - f	d) 4 személytől 2 K 80 f
b) két személytől 2 K 20 f	e) 4-nél több személytől 3 K 23 f
c) 3 személytől 2 K 40 f	
- (5) személyig egynegyed óráig tartó kocsihasználatért 2 korona.
- Várakozási idő egynegyed órán túl 6 perccenként 30 fillér.
- A város területén (vámsorompókon) kívül a fuvarozás díja szabad alku tárgyát képezi.

Boldog órái



Csak annak lehetnek, aki hozat magának egy műkedvelő hangszert Wagner »Hangszer-Király«-tól Budapest. József körút 15. (Telefon)

Varázsfuvola ajándékkal 4 kor.
Cecília-szobor, erős rezóból 6 korona.
Szaharmonika, dobkisérettel 3 korona.
Facimból 16 hanggal 4 korona
Tündérharangok állványon 8 kor.
Varázshagedű, újdonság 6 korona
A millánói, párisi és londoni kiállításokon kitüntetve az első díjjal.
Javítási szakműhelyek
Fényképes árjegyzék ingyen. I.
Órási! Figyelem a „Wagner” név és a 15. házszámra.

Megnyílt Sarkadi Nagy Antal uriszabó-üzlete

Budapestről, Nagy Ferenc kereskedő ur házában, a Mozi mellett. A ruházkodás bármely nemében a legkényesebb igények kielégítését nyerne.

Egy 8 lőerejű magánjáró

és egy 8 lőerejű huzatos cséplőgépgarnitúra mindkettő jó állapotban levő, eladó. Ertekezni lehet Kossuth-u. 24. sz. a.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Izléses falragaszok

gyors és olcsó készítését és kiragasztását elvállalja

a „Szentes és Vidéke”

könyvnyomdája.
— Telefon 32. —